
   

     

 
 

 
 

Κομοτηνή,   31/07/2022 

 

Με το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οι εκπρόσωποι του Π.Μ.Σ. «Αθλητικός Τουρισμός, 

Οργάνωση Δρώμενων, Χορός» και συγκεκριμένα ο Διευθυντής του Π.Μ.Σ., κ. Δημήτρης Γουλιμάρης, η 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Έφη Τσίτσκαρη και ο/η νόμιμος εκπρόσωπος του Α.Σ. Μακεδονικού (που στο 

εξής θα αποκαλείται Φορέας Υποδοχής) κ. Παύλος Ανδρώνης, Πρόεδρος του σωματείου, εκφράζουν την 

πρόθεση να συνεργαστούν στην εκπόνηση μελετών και κοινών δράσεων, σε θέματα που σχετίζονται με 

τα αντικείμενα των κατευθύνσεων του Π.Μ.Σ., και κυρίως της Κατεύθυνσης των «Αθλητικών Δρώμενων». 

Ενδεικτικά θέματα αφορούν η λειτουργία και διαχείριση αθλητικών εγκαταστάσεων, η υποστήριξη του 

Τμήματος Μάρκετινγκ, η διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων, η διοργάνωση δράσεων με ειδική 

στόχευση σε νήπια, παιδιά και εφήβους και η συν-διοργάνωση ημερίδων. 

 Κοινή θέση των δύο φορέων είναι η διαμόρφωση ενός πλαισίου συνεργασίας για την ανάπτυξη 

του θεσμού της Πρακτικής Άσκησης των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών της ΣΕΦΑΑ του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης. Στόχος της απασχόλησης κατά την πρακτική άσκηση είναι η ανάδειξη των 

δεξιοτήτων των φοιτητών/τριών που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους, η ανάπτυξη 

επαγγελματικής συνείδησης, η ανάπτυξη του αισθήματος συνεργασίας και η προσαρμογή τους στο 

εργασιακό περιβάλλον. Δευτερεύοντα στόχο αποτελεί η επιτυχής διεκπεραίωση όσων καθηκόντων 

ανατεθούν από το Φορέα Υποδοχής. 

 Επιπλέον στόχος των δύο φορέων είναι η από κοινού προβολή και παρουσίαση τόσο του 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος όσο και των δράσεων που θα συνδιοργανώσουν, η εκπόνηση ερευνών 

θεματολογίας που θα συναποφασίσουν και η παρουσίαση αυτών σε Επιστημονικά Συνέδρια και/ή μέσω 

δημοσίευσης σε επιστημονικά περιοδικά της ημεδαπής ή αλλοδαπής.  

 

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ  Η Υπεύθυνη της συνεργασίας   Για τον Α.Σ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ  

 

 

 

Γουλιμάρης Δημήτριος  Έφη Τσίτσκαρη     Παύλος Ανδρώνης 

Καθηγητής   Αναπλ. Καθηγήτρια    Πρόεδρος 
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